Naam: ………………………………..		Datum: ………………………………

Target 4:

Oefeningen bij les 3 en 4 :

2 x 1/3 = ……				2/3 : 3 = ……				¾ x ½ = ……

2/3 x 2/5 = …				4 x 2/5 = ……				½ : 3 = ……

4/5 x 3 = ……				3 : ½ = ……				2 : 1/6 = ……

Los op : 

Jonathan heeft thuis 30 dieren. 1/3 van de dieren zijn cavia’s, ½ van de dieren zijn kippen. Hij heeft ook nog ezels. De helft van de cavia’s zijn zwart, de andere helft van de cavia’s is zwart met wit.

Hoeveel zwarte cavia’s heeft Jonathan? 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Welk deel van alle dieren zijn zwarte cavia’s.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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